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JELLE LIE DUNIUUITIUIIIgn e 1orL.

¢4 Tom und Lisa haben die Bandornamente fortgesetzt.
Wie viele Fehler entdeckst du? Kreise ein.
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Hier haben Kinder die wichtigen Angaben aufgeschrieben.
Verbinde die Notizzettel mit der passenden Aufgabe und rechne.

T

Forderverein kauft fr
Jede Klasse acht Balle,
die Schule schafft T
zus@tzlich 25 Balle an.

A Die Grundschule Roth Kedis:1 1|
hat sechs Klassen. Der ﬂa

TrB Far ein Spiel markiert

AT

: THL'i ch% 1]
21 die Lehrerin zwei
hy. . |8 Hitchen Bahnen mit jeweils acht
NabViam HuUtchen und einen Kreis

mit zwolf Hitchen.

C Die Grundschule Elm will
70 Balle anschaffen. Der

der zehn Kiassen finf Bdlle.
Den Rest kauft die Schule.

Forderverein spendet fir jede |

" Welches Streifenbild passt jeweils zu den Aufgaben?

Verbinde und berechne die fehlende Zahl.

Frau Sauer kauft im
Supermarkt fir 65,95 €
ein. Bej der Post gibt sie
14,50 € ous. Sie hatte

100 € im Geldbeutet.

] 100€ f 6;-356 14506 |

D Die Lehrerin bereitet
ein Spiel vor. Fur jedes
der 25 Kinder braucht
sie zwel HUtchen.

Es sind 35 Hutchen
vorhanden.

? Herr Ludwig muss mit seinem Lkw
eine Strecke von 870 km fahren.
Das erste Stuck ist 295 km weit, das
zweite Stlick 179 km. Er Uberlegt,
wie weit er noch fahren muss.
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